
CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRINHAS 

CASA MANOEL PIRES DE SOUSA 

CNPJ 01.615.254/0001-87 

 

Ata da 5º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Ao dezesseis dia do mês de 

Fevereiro do ano de dois mil e vinte três (16/02/2023) às 19h00min hora no Plenário 

da Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson 

Felix Almeida do Santos declarou aberta a 5°sessão ordinária do 1° período 

Legislativo no dia 16 de fevereiro do corrente ano, o presidente iniciou a fala 

desejando boa noite e boas vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma 

vez aqui, saudar os nobres vereadores e vereadoras, funcionários da casa e comunicar 

que essa sessão tem transmissão via internet através do facebook Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas, convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso, em 

seguida passou os trabalhos da casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista 

de vereadores inscritos e ler o expediente do dia, estão presentes Otoniel de Sousa 

Brito, Jacson Felix Almeida dos Santos, Elenice Alves Alencar, Maria Aparecida 

Dantas de Almeida, Joalex Rodrigues da Costa, Adailton Alves de Lima, Ana Beatriz 

Alves de França (justificou ausência), Deuzaires Mendes de Lima, Arildo Batista 

Ferreira (participação online). O primeiro secretário Adailton Alves iniciou a leitura 

com a indicação de n° 012/2023 do vereador Jacson Felix Almeida dos Santos com 

objetivo de indicar o prefeito na melhoria da instalação na energia da escola Iluminata 

Rodrigues Trigueiro, em seguida o requerimento n° 02/2023 do vereador Otoniel de 

Sousa Brito onde o mesmo solicita do deputado Gilbertinho um projeto de lei na 

assembléia pedindo a estadualização da estrada carrossal tendo inicio na PB 366 

passando pelo Distrito do Barrento, Cascão e distrito do São Braz, ate a ponte e limite 

do município Cajazeirinhas a Pombal, requerimento n° 03/2023 do vereador Otoniel 

de Sousa Brito onde o mesmo solicita do deputado Gilbertinho que seja destinado 

uma emenda parlamentar em conjunto com deputado federal, estadual e senadores 

para malha asfáltica na PB 366 até o distrito do Barrento, Cascão e São Braz e 

requerimento n° 01/2023 do vereador Otoniel de Sousa Brito onde o mesmo solicita 

do deputado Gilbertinho que apresente um projeto de lei na assembleia legislativa da 

Paraiba dando um nome de Antonio Rodrigues de Sousa a PB 366 que dar inicio no 



contorno de São Bentinho ao seu final. Projeto de lei 002/2023 do poder legislativo 

que dá o nome de Rita de Sousa Costa, a uma das ruas projetadas no Distrito do 

Barrento, projeto de lei n° 011/2023 que autoriza a abertura de credito especial ao 

orçamento vigente, indicação n° 013/2023 do vereador Joalex Rodrigues da Costa 

que indica ao prefeito a necessidade da reforma da caixa d’água da comunidade 

Quilombolas de Vinha, parecer n° 01/2023 e 02/2023 do projeto de lei n° 01/2023 do 

poder legislativo de autoria da comissão de justiça e redação e finança e orçamento 

fixa o novo subsídios dos secretários do município de Cajazeirinhas - PB. O 

presidente reassumiu os trabalhos e convidou a secretária da casa para fazer a leitura 

da ata da sessão anterior, por questão de ordem a vereadora Maria Aparecida Dantas 

de Almeida pediu a dispensa da leitura da ata, o presidente colocou o requerimento do 

vereador em votação, quem for a favor permaneça como se encontra e quem for 

contra se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por unanimidade de 

votos. Em seguida o presidente colocou os pareceres e projetos em primeira e 

segunda votação solicitado pelo vereador Adailton Alves, parecer n° 001/2023, 

autoria comissão justiça e redação, parecer 002/2023 da comissão de finança e 

orçamento do projeto de lei n° 001/2023 do poder legislativo que fixa o novo 

subsídios dos secretários do município de Cajazeirinhas - PB, aprovado em primeira e 

segunda votação, terminada a votação dos pareceres o senhor presidente colocou em 

primeira e segunda votação a aprovação do seguinte projeto de lei n° 001/2023 do 

poder legislativo aprovado por unanimidade de votos. O vereador Otoniel de Sousa 

Brito solicitou que o presidente colocasse os requerimentos em votação, requerimento 

de n° 01/2023; 02/2023 e 03/2023 aprovados. O presidente convidou a vereadora 

Elenice Alecar que não quis fazer uso da palavra, em seguida o presidente passou a 

palavra para o vereador Joalex. Iniciou sua fala com boa noite a todos, senhores 

vereadores e vereadoras, em seguida ressaltou a indicação feita na eminente 

necessidade da reforma da caixa d’água do sitio quilombolas dos vinhas e a satisfação 

na aprovação do projeto de lei do subsídios dos secretários, eram essas suas palavras 

boa noite a todos. O presidente convidou a vereadora Maria Aparecida, iniciou com 

boa noite a todos, vereadores e vereadoras, publico presente, afirmou a importância 

das matérias lidas na noite, como a do subsídios dos secretários que são merecedores 

desse aumento, parabenizou o senhor prefeito pela gestão, solicitou uma moção de 

aplausos para a secretaria Luana Mara pelo trabalho prestado a frente da secretaria de 

educação, muito obrigada pela oportunidade, um carnaval abençoado e boa noite. O 



presidente passou a palavra ao vereador Otoniel de Sousa Brito, boa noite senhor 

presidente, vereadores e vereadoras, publico presente, parabenizou os secretários pelo 

aumento no salário, ressaltou a reunião na qual esteve presente juntamente com o 

secretario de agricultura municipal de Cajazeirinhas, técnico da EMPAER Zildo 

Vicente e secretario da agricultura do estado da Paraíba para debater o plantio de caju 

nos municípios, reforçou a importância da indicação do vereador Joalex em fazer o 

conserto da caixa d’água, parabenizou o vereador Jacson pela indicação, agradeceu 

aos vereadores pela aprovação dos requerimentos solicitado pelo mesmo, eram essas 

minhas palavras e muito obrigado. O presidente convidou o vereador Adailton Alves 

para fazer uso da palavra, boa noite a todos, vereadores e vereadoras, publico 

presente, iniciou sua fala com relação aos abastecimentos de água, que a FUNASA 

der andamento no processo para as comunidades necessitadas, desejou um ótimo 

carnaval de maneira segura a todos, em seguida parabenizou a secretaria pelo inicio 

das aulas municipais e o estado pelo inicio das aulas de forma integral, eram essas 

minhas palavras e muito obrigada. O senhor presidente passou os trabalhos a vice-

presidente para fazer uso da palavra, a vice-presidente assumiu os trabalhos e 

convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos Santos a fazer uso da tribuna, o 

mesmo cumprimentou os senhores vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, 

público presente e internautas que assiste pelo Facebook. Iniciou seu pronunciamento 

agradecendo a Deus, em seguida ressaltou a importância do projeto aprovado do 

reajuste dos secretários municipais, a indicação feita pelo mesmo no conserto da 

energia da escola municipal Iluminata Rodrigues Trigueiro que as autoridades 

responsáveis juntamente com a energisa procurem solucionar o problema da melhor 

forma possível, o vereador Otoniel pediu uso da palavra, solicitou que haja 

fiscalização do prefeito nas obras para que não ocorra erros futuros, retomando a fala 

o presidente parabenizou a secretaria de educação pelo excelente trabalho juntamente 

com o prefeito, em respeito aos abastecimentos de águas das comunidades rurais do 

município ressaltou a dificuldade da FUNASA, a dificuldade da empresa responsável, 

impossibilitando o termino das obras. O vereador Adailton pediu uso da fala e afirma 

que muitas das vezes que as obras não são finalizadas pelo município pela falta de 

recurso, retomando a fala o vereador Jacson Felix falou da reunião que teve com o 

pessoal da FUNASA na noite anterior com respeito ao recurso que esta para vim para 

o nosso município, desejo um excelente carnaval e boa noite a todos. O presidente 

reassumiu os trabalhos e não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos 



convidando os senhores vereadores e vereadoras a comparecerem a próxima sessão 

ordinária a ser designado no dia 02 de Março do corrente ano e hora regimental. E 

para constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que no final será 

assinada por mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder 

Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 16 de fevereiro de 2023. 

 


